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  ................................................... ..الاسم/         .................: الفصل            طالمتوس  الثالث  الصف

                

 -يلي: الاجابة الصحيحة فيما  أولاً: اختر

   .. ......هو (  4    6؟ .    )   انمعكوس انجمعي نهعدد انحقيقي 1

 أ 
         4    6؟ .    د         4    6؟ .    جـ 4    6؟ . ب       4    6؟ .

 ....... =   (     2؟   6+           3؟   4 )     2؟    3 2

       6؟   6 د             6؟   44 جـ           6؟   66+  21 ب            6؟   21+   66 أ 
             81؟   :    بسط انعبازة 3

             2؟    5 د     2؟    4 جـ    2؟    3 ب              2؟   2 أ 
   .............   =        1؟   +      55؟   +       81؟    4

 أ 
              2؟   9

 ب
                     3؟    1

 جـ
                       5؟    3

 د 
             2؟    11

  2=  1-سما حم انمعادنت انجرزيت :   5

 5 د  4 جـ 3 ب 2 أ 
 

 ..................الأضلاع التي تصلح كأضلاع مثلث قائم الزاوية هي  6

    9،  1،  6 د  9،   1،  7  جـ 5،   4،  3  ب              4،   3،  2 أ 
 

 سم   ...........سم  ،  فإن طول انوتس =  5سم  ،    82مثهث قائم انزاويت طولا ساقيه  7

 7 د  83 جـ 9 ب 6 أ 
 طول وحدة...............( = 6، 2) ، ( 7، 4المسافة بين النقطتين  ) 1

 3 د  5 جـ 6 ب 4 أ 
   ... ......(   هي   3،  1-(  ، ) 3،  82انىقطتيه )إحداثياث وقطت انمىتصف نهقطعت انمستقيمت انتي تصم بيه  9

 (    6،  82) د  ( 3،  1-) جـ (   3،  82) ب ( 3،  2) أ 
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 ...................س ص ع  فإن  ∆  ~أ ب جـ   ∆ 11

 ب > ق  ع =  > ق د        ع > ق  جـ =  > ق جـ         أ > ق  ص =  > ق ب        ب > ق  س =  > ق أ 

 مترا فما طول ظل الرجل ؟  442مترا  يقف بجواره رجل  طوله   4مترا وطول ظله على الأرض   4عمود إنارة طوله  11

 مترا 210 د    مترا 410 جـ مترا 412 ب مترا 4 أ 
 الزاوية  .................تعبر عن   بقة السا  النسبة        الوتر المقابل 12

 قا د  ظا جـ جتا ب جا أ 

      ..........  ≈    °41جتا  13

                                                                                                                                               620 د                  260 جـ                          740 ب                       470 أ 
14  

 ) حيث  س زاوية حادة (   °..........  فإن قياس زاوية  س  بالدرجات =          إذا كان  جا س = 

 60 د  51 جـ 61 ب 21 أ 

 

 - الخطأ:( امام العبارة ×) علامة ( امام العبارة الصحيحة و√)علامة  ثانياً: ضع 

 (   ×   ) س     2؟  2=   2س1؟   1

 (   √   )         5؟    4   =    08؟      1

 (   ×   )        3؟    6  =         3؟     ×       1؟     3

 (   √   )   تصهح أن تكون أطوال أضلاع مثهث قائم انزاويت   85،   1،  6الأطوال  4
 (  √    ) طول وحدة  5  ( = 7، 6) ، ( 7، 4المسافة بين النقطتين  ) 5
 (   √   ) 62هي     2=    4 -  3-سقيمة س التي تحقق المعادلة الجذرية   6
 (   √   ) إذا تشابه مثهثان فإن انزوايا انمتىاظسة متطابقت والأضلاع انمتىاظسة متىاسبت .                 7
 (   √   ) للأضلاع والزوايا حل المثلث القائم  هو إيجاد القياسات المجهولة 4
 (   ×   ) فإنه لا بد ان يكون أ ب = س ص  س ص ع     ~أ ب ج    إذا كان  9
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 44569         أوجد واتج ما يهي:  (8)

                                  

              6؟   3      =       6؟   4             6؟   3             6؟   2    =                             

 
                                                                

05  8 
 

   =                        2؟   7    =              2؟   2+       2؟   5

جـ-6    - 1   =  4      )2( حل المعادلة :                           

                                                                +1  +  =1  

بتربيع الطرفين             6=       6-ـج                                                     

       62=  ـج   إذن             66=  6 -جـ             1( 6 )  =    1( 6-ـج   )                                          

                                                             

                                  ʹطول    ب  أوجد:  مه انشكم انمجاوز (3)
                                           

                              جا أ    ،   جتا أ   ،     ظا أ     ثم أوجد قيمت:

  15=     ""18+844؟ .= ʹب

          =    ظا أ                     = جتا أ                             = أجا 

 

                                    ′أ   ،   ′ـج: أوجد طول     في الشكل المجاور (4)

 :  وبالتالي يكون     متشابهانالمثلثان  

 ʹجـ    =     1225   =      ʹأ

7            5                 1             

 

9 

15 

12 

15 

9 

12 

87,5=  5÷  ( 82,5× 7 )=   ʹأ  

25 = 5÷  ( 82,5× 1 )=   ʹجـ  

    


